
Bilanz der Bank A (Periode 0)

Barreserve + 40 Mio Sichteinlagen + 40 Mio

Barabzüge: 10 Mio

Bilanz der Bank A (Periode 0)

Mindestreserve + 6 Mio Sichteinlagen + 30 Mio

Überschussreserve + 24 Mio

Bilanz der Bank A (Periode 1)

Kredite + 24 Mio Sichteinlagen + 24 Mio

Überschussreserve - 24 Mio Sichteinlagen - 24 Mio

Barabzüge: 6 Mio

Bilanz der Bank B (Periode 1)

Mindestreserve + 3,6 Mio Sichteinlagen + 18 Mio

Überschussreserve + 14,4 Mio
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Bilanz der Bank B (Periode 2)

Kredite + 14,4 Mio Sichteinlagen + 14,4 Mio

Überschussreserve - 14,4 Mio Sichteinlagen - 14,4 Mio

Barabzüge: 3,6 Mio

Bilanz der Bank A (Periode 2)

Mindestreserve + 2,16 Mio Sichteinlagen + 10,8 Mio

Überschussreserve + 8,64 Mio
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